
https://www.youtube.com/watch?v=0lakQAhiCkA   

 

 

 

 

 

    

 

CONVOCATORIA 

 
Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 14 de marzo de 2017 (martes), a las 13:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta extraordinaria de fecha 08 de marzo de 

2017.  

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencia THU/Urbanística consistente en Legalización de vivienda-apartamento 

unifamiliar aislado con emplazamiento en Camino de Las Viñas. Interesado D. C. M.  

 Licencia THU/Urbanística consistente en construcción de piscina de uso privado con 

emplazamiento en Camino de Los Tejares. Interesada. S. L. S.  

 Licencia THU/Urbanística consistente en Modificación de Licencia THU-Urbanística 

consistente Estación de Servicio dentro de un Centro Logístico de Transporte, sito en el 

Paraje Las Ramblillas. Interesado. PRIMAFRÍO S.L. 

 Licencia THU/Urbanística consistente en Construcción de nueva nave para proceso de 

productos secos, Fase 1, Edificio CLE con emplazamiento en Avda. Antonio Fuertes nº 

1. Interesado ELPOZO ALIMENTACIÓN S.A. 

 

Licencia de Puesta en Marcha. 

 De Café-bar con cocina y juegos recreativos tipo B. en Avda. Antonio Fuerte nº 8. 

Interesado. AMADOR RECREATIVOS, S.L. 

 De fabricación de calzado vulcanizado EN Ctra. N-340 PR.601 Interesado. PRNA 

SHOES S.L.  

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Conceder Puesta en Marcha y Funcionamiento de Actividad de Lavadero de Vehículos 

en Ctra. Alhama-Cartagena Km. 2’5. Interesado. G. M. C.. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Personarse en el Procedimiento Abreviado nº ../…. del Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo nº 8 de Murcia,  sobre Disciplina Urbanística ./... Interesado. M. P. C. 

contra el Ayuntamiento de Alhama. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Medio Ambiente de Modificar el acuerdo de Junta 

de Gobierno Local de fecha 24.02.2017 por error de trascripción. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes para la suscripción de un acuerdo de 

colaboración con la Federación de Fútbol de la Región de Murcia para la donación de 

Desfibriladores. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar las Bases del Concurso del Cartel 

Anunciador de las Fiestas de los Mayos 2017. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Devolución de Fianza que 

depositó como garantía complementaria por 6 años de mantenimiento y disponibilidad 

24x7, de las obras denominadas “Red de interconexión de Centros Municipales”. 

Interesados. EMURTEL, S.A. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente y Concejal de Hacienda de Aprobación de los Marcos 

Presupuestarios para los Ejercicios 2018-2020. 



 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación del Servicio de Ayuda a Domicilio por la 

Atención a la Dependencia. (SAAD), para clasificar ofertas y requerir documentación a 

la primera clasificada. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de rectificar el error de hecho 

existente en el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 08 de marzo de 2017, 

relativo a la concesión de una beca de estudios a P. B. G.. (ERASMUS PLUS). 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 10 de marzo de 2017 

 

 

              EL ALCALDE                                                                       EL SECRETARIO  

                                                                                                

                                                       

                                  

  Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                                      Fdo.: David Ré Soriano 

 

 Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


